
„Аллах наводи пример правог пута*. Два зида се
налазе на обе стране пута, а на тим зидовима су

отворена врата преко којих су спуштене завесе. На
почетку пута налази се један позивач који говори:
‘Људи, крените сви овим путем и немојте ићи на

странпутицу!’ Други позивач налази се изнад пута
и када човек жели да отвори било која

прекривена врата овај позивач га упозори: ‘Тешко
ти се, не отварај ова врата! Ако их само отвориш,

неминовно ћеш и ући.’ Овај пут представља ислам,
а два зида су Аллахове границе. Што се тиче
отворених врата, то је оно што је Узвишени

забранио, а позивач на почетку пута је Аллахова
књига. На крају, позивач изнад пута је саветник од

Аллаха којег сваки муслиман има у срцу.”

Од Ен-Невваса бин Сем'ана ел-Енсарија, Аллах био задовољан њиме, преноси се да
је Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, рекао: „Аллах
наводи пример правог пута. Два зида се налазе на обе стране пута, а на тим
зидовима су отворена врата преко којих су спуштене завесе. На почетку пута

налази се један позивач који говори: ‘Људи, крените сви овим путем и немојте ићи
на странпутицу!’ Други позивач налази се изнад пута и када човек жели да отвори
било која прекривена врата овај позивач га упозори: ‘Тешко ти се, не отварај ова
врата! Ако их само отвориш, неминовно ћеш и ући.’ Овај пут представља ислам, а

два зида су Аллахове границе. Што се тиче отворених врата, то је оно што је
Узвишени забранио, а позивач на почетку пута је Аллахова књига. На крају,
позивач изнад пута је саветник од Аллаха којег сваки муслиман има у срцу.”

[صحيح] [رواه الترمذي وأحمد]

Аллахов Посланик,  нека је  Аллахов благослов и  мир на њега,  нам у  овом хадису
појашњава да је Аллах навео пример за ислам. Ислам је, наиме, попут правог пута на
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којем нема кривина. Са обе стране се налази по један зид током цијеле дужине пута.
На  тим  зидовима  се  налазе  отворена  врата  која  представљају  забране  и  на  тим
вратима се налазе завесе које не дозвољавају ономе ко пролази тим путем да види
шта се налази иза њих. На почетку пута налази се позивач који људе усмерава и
говори им да се држе правог пута, те да не скрећу са њега, а то је Аллахова књига.
Други се позивач налази изнад пута, па муслиман када год помисли да макар и мало
заклони завесу те да провири кроз врата овај га позивач укори и упозори га да ако
склони завесу неминовно ће ући на та врата и неће се моћи суздржати. То је саветник
од Аллаха који се налази у сваког муслимана.
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